

ΜΗΠΩΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΙΣ ΨΕΥΔΟΠΡΟΦΗΤΕΣ;

(Σημείωση Α από το βιβλίο μου, «Ο Ιησούς Φέρνει ελευθερία στους Αιχμαλώτους»)

Ο Κύριος Ιησούς ήξερε ότι ο Σατανάς θα προσπαθούσε να πλανήσει τους Χριστιανούς χρησιμοποιώντας ψευδόχριστους και ψευδοπροφήτες. Γι' αυτό το λόγο, ο Ιησούς τους προειδοποίησε με τα εξής λόγια:

«Τότε, εάν σας πη κανείς, 'Να, εδώ είναι ο Χριστός' ή 'Εκεί', μη πιστέψετε. Διότι θα εμφανισθούν ψευδόχριστοι και ψευδοπροφήται και θα κάνουν μεγάλα θαύματα και τέρατα, ώστε να πλανήσουν, ει δυνατόν, και τους εκλεκτούς. Ιδού, σας προείπα. Εάν σας πουν, 'Να, είναι εις την έρημον', μη πηγαίνετε, 'Να, είναι εις τα απόμερα δωμάτια', μη πιστέψετε.» (Ματθαίος 24[κδ']:23-27).

Εκείνοι που ενδιαφέρονται για την πνευματική τους υγεία, και εκείνοι που θέλουν να κάμουν το θέλημά Του θα πρέπει να δώσουν μεγάλη προσοχή στην παραπάνω νουθεσία του Κυρίου.

Ο Ιησούς δεν είπε ότι οι ψευδόχριστοι και οι ψευδοπροφήτες θα χρησιμοποιήσουν βία και ότι θα πουν στους ακολούθους Του, «**Είμαστε ψευδοπροφήτες --- ακολουθήστε μας!**» Εάν ήταν να μίλαγαν έτσι, ίσως ποτέ να μη τους ακολουθούσε κανένας! Τα λόγια του Κυρίου, «... ώστε να πλανήσουν, ει δυνατόν, και τους εκλεκτούς», μαρτυρούν ότι οι ψευδοπροφήτες και οι ψευδόχριστοι (ψευδοκεχρισμένοι) θα ήταν εύλωττοι, επιτήδειοι και

ευγενικοί, ότι θα παρουσιάζονταν σαν Χριστιανοί, θα είχαν μια μορφή ευσεβείας, θα έδειχναν ότι έχουν ένα θερμό ζήλο για να έλθουν σε «πλήρη κατανόηση της αληθείας» και ότι έχουν την επιθυμία να «υπηρετήσουν» και να «ευαρεστήσουν» τον Θεό. Γι' αυτό το λόγο, η παραπάνω νουθεσία του Κυρίου δεν θα πρέπει να αγνοηθεί.

Σήμερα, υπάρχουν πολλά εκατομμύρια ανθρώπων που έχουν πλανηθεί από **ψευδοπροφήτες** των τελευταίων δύο αιώνων· ένας από αυτούς είναι ο C. T. Russell (Ρώσσελ) των Μαρτύρων του Ιεχωβά. Όμως, στην σημερινή εποχή, δεν υπάρχει λόγος να εξακολουθεί κάποιος να παραπλανάτε απ' αυτούς διότι υπάρχουν αρκετές πληροφορίες και αποδείξεις οι οποίες αποκαλύπτουν τις ψευδοπροφητείες που έχουν δοθεί. Εκείνοι που έχουν πλανηθεί θα πρέπει να σταθούν υπεύθυνα ενώπιον του Κυρίου, να γίνουν σαν τους Βεροίεις --- Πράξεις 17[ιζ']:11, και αφού εξετάσουν τις δεδομένες πληροφορίες και αποδείξεις προσεκτικά, να πάρουν την απόφαση να ακολουθήσουν τον **Αληθινό Προφήτη και Χριστό**, για να απελευθερωθούν.

Οι ψευδοπροφήτες έχουν πολλά κοινά χαρακτηριστικά. **Ακόμα και μετά, αφού οι «προφητείες» τους αποδεικνύονται ψευδείς**, αυτοί συνεχίζουν να:

α) Παρουσιάζονται ως οι «κεχρισμένοι» του Θεού.

β) Παρουσιάζουν ψευδείς διδασκαλίες.

γ) Παρουσιάζουν γνώση που είναι πέραν της Αγίας Γραφής, την οποία, λένουν ότι την έλαβαν μέσω ονείρων, οράσεων, ή από **αγγέλους**, αλλά, η οποία **αντιφάσκει** με την Αγία Γραφή.

δ) Παραποιούν την Βίβλο ή προσθέτουν σ' αυτήν, για να την κάνουν να συμφωνεί με τις ψευδείς διδασκαλίες τους.

ε) Εξασκούν εξουσία πάνω σ' εκείνους που έχουν παραπλανήσει.

ζ) Φέρνουν εκείνους που τους ακολουθούν στο σημείο να εξαρτώνται από αυτούς.

η) Ενσταλάζουν ενοχή.

θ) Ενσταλάζουν θρησκευτικό φόβο.

ι) Ενσταλάζουν θρησκευτικό φανατισμό.

κ) Υπονομεύουν και διαστρεβλώνουν το ευαγγέλιο του Κυρίου Ιησού Χριστού το οποίο ελευθερώνει εκείνους που Τον ακολουθούν από κάθε είδους θρησκευτικής αιχμαλωσίας.

λ) Διαστρεβλώνουν το ευαγγέλιο της δόξας του Ιησού (Β' Κορινθίους 4[δ']:4), ο Οποίος είναι επί πάντων Θεός ευλογητός εις τους αιώνες (Ρωμαίους 9[θ']:5), και Τον παρουσιάζουν ως ένα κτίσμα, τον αδελφό του Σατανά, ή ως τον αρχάγγελο Μιχαήλ. Αγνοούν ότι η εξουσία του Μιχαήλ ήταν μικρότερη από την εξουσία του Σατανά αφού δεν τόλμησε να επιτιμήσει τον Σατανά, αλλά είπε, «**Ο Κύριος** (ένας άλλος Κύριος) **να σε επιτιμήσει!**» (Ιούδας 9· παρένθεση του συγγραφέα)!

Οι Μάρτυρες του Ιεχωβά εκπληρώνουν όλα τα παραπάνω. Αυτό που λέω δεν είναι υπερβολή. Επιτρέψτε μου να σας παρουσιάσω μερικά παραδείγματα. Ας εξετάσουμε το πα-

ραπάνω χαρακτηριστικό (δ), δηλαδή ότι «**Παραποιούν την Βίβλο** ή προσθέτουν σ' αυτήν, για να την κάνουν να συμφωνεί με τις ψευδείς διδασκαλίες τους.»

Οι Μάρτυρες του Ιεχωβά, οι οποίοι δεν πιστεύουν ότι ο Ιησούς είναι τη φύσει Θεός, έχουν **παραποιήσει** την «Βίβλο» τους σε πολλά σημεία. Ένα από αυτά είναι το **Ιωάννης 1[α']:4**. Εκεί, διαβάζουμε από το κείμενο:

«Εν αυτό ζωή ην»

Η παραπάνω έκφραση σημαίνει:

«Μέσα σ' Αυτόν (μέσα στον Ιησού), ήταν ζωή.»

Η λέξη «εν» είναι πρόθεση και σημαίνει «μέσα». (Δες το λεξικό Δημητράκου, σελίδα 528). Επίσης, η λέξη «ην» σημαίνει «ήταν» και αναφέρεται στο **άπειρο, στο απεριόριστο παρελθόν** (πάντοτε ήταν).

Οι Μάρτυρες του Ιεχωβά δεν θέλουν να παραδεχθούν ότι η **ζωή ήταν πάντα μέσα στον Ιησού** επειδή αυτή η αλήθεια τονίζει το γεγονός ότι **ο Ιησούς είναι Θεός** και επειδή μια τέτοια αλήθεια πηγαίνει ενάντια στη ψευδή τους διδασκαλία που λέει ότι ο Ιησούς είναι ένας κτισμένος άγγελος, ο αδελφός του Σατανά. Γι' αυτό το λόγο παρατηρούμε ότι στη «βίβλο» τους, από τις τέσσερις λέξεις της έκφρασης **«Εν αυτό ζωή ην»**, έχουν μεταφράσει σωστά **μόνο τις δύο τελευταίες**, δηλαδή, **«ζωή ην»** (ήταν ζωή). Τι συνέβη στις λέξεις, **«Εν αυτό»**; Τι τις έκαναν;

Χωρίς να δείξουν κάποιο ίχνος υπευθυνότητας, χωρίς να έχουν σεβασμό για το αρχαίο Ελληνικό κείμενο, και χωρίς

να έχουν φόβο Θεού, τις εξαφάνισαν, και τις αντικατέστησαν με μια καινούρια φράση η οποία δεν είναι ούτε η Αγγλική μετάφραση ούτε και η σύγχρονη Ελληνική μεταγλώττιση των δύο λέξεων «*Εν αυτό*». Η καινούργια τους φράση παρουσιάζεται ως:

«Εκείνο που έχει έρθει σε ύπαρξη μέσω αυτού»!

Απορώ ποιο λεξικό τους συμβούλευσε ότι οι λέξεις «*Εν αυτό*» σημαίνουν «*Εκείνο που έχει έρθει σε ύπαρξη μέσω αυτού*»!

Με ένα δήθεν έξυπνο τρόπο, δεν περιέλαβαν την καινούργια τους φράση στο εδάφιο 3, ούτε και στο εδάφιο 4! Τοποθέτησαν μέρος τις καινούργιας φράσης τους μεταξύ των εδαφίων 3 και 4, και η ολοκληρωμένη πρότασή τους παρουσιάζεται ως:

«Εκείνο που έχει έρθει σε ύπαρξη μέσω αυτού ήταν ζωή».

Η παραπάνω πρόταση ούτε περιέχει ούτε και εκφράζει την αλήθεια του γραπτού λόγου του Θεού που μας λέει ότι «*Μέσα σ' Αυτόν ήταν ζωή*». Εύχομαι ότι εκείνοι από τους Μάρτυρες του Ιεχωβά που γνωρίζουν την Ελληνική γλώσσα και που αγαπούν την αλήθεια, θα ελευθερωθούν από τον θρησκευτικό φόβο που τους έχει εμπνεύσει η οργάνωση του εκδοτικού οίκου που ακολουθούν και ότι θα υπερασπισθούν τον γραπτό λόγο του Θεού. Ας δούμε μια φωτοτυπία της παραπάνω σκόπιμης διαστρέβλωσης των Γραφών. Το κείμενο που σας παρουσιάζω είναι το Ιωάννης 1[α']:4 και είναι παρμένο από την Ελληνική τους έκδοση

της Καινής Διαθήκης η οποία είναι γνωστή ως «ΜΝΚ» (Μετάφραση Νέου Κόσμου):

1 Στην αρχή ήταν ο Λόγος, και ο Λόγος ήταν μαζί με τον Θεό, και ο Λόγος ήταν Θεός. **2** Αυτός ήταν στην αρχή μαζί με τον Θεό. **3** Τα πάντα ήρθαν σε ύπαρξη μέσω αυτού, και χωρίς αυτόν δεν ήρθε σε ύπαρξη ούτε ένα πράγμα.

→ Εκείνο που έχει έρθει σε ύπαρξη **4** μέσω αυτού ήταν ζωή, και η ζωή ήταν το φως των ανθρώπων. **5** Και το φως λάμπει μέσα στο σκοτάδι, αλλά το σκοτάδι δεν έχει υπερισχύσει εναντίον του.

6 Εγέρθηκε ένας άνθρωπος ο οποίος στάλθηκε ως εκπρόσωπος του Θεού: το όνομά του ήταν Ιωάννης.

Για να μη νομίσει κανείς ότι η παραπάνω φωτοτυπία παρουσιάζει κάποιο λάθος που μπορεί να έκαναν από απροσεξία μόνο στην Ελληνική τους μετάφραση, παρουσιάζω και μια φωτοτυπία της μεταφράσεώς τους στην Αγγλική γλώσσα, για να δείξω την σκόπιμη διαστρέβλωση των Γραφών:

1 In [the] beginning the Word was, and the Word was with God, and the Word was a god. **2** This one was in [the] beginning with God. **3** All things came into existence through him, and apart from him not even one thing came into existence.

→ What has come into existence **4** by means of him was life, and the life was the light of men. **5** And the light is shining in the darkness, but the darkness has not overpowered it.

Πως είναι δυνατόν για εκείνους που αγαπούν την Αλήθεια να **εμπιστευθούν** μια τέτοια «μετάφραση» των Γραφών; Πως μπορεί ένας να εμπιστεύεται την αιωνιότητά του στα χέρια ανθρώπων που δεν έχουν σεβασμό για την Βιβλική αλήθεια; Πως είναι δυνατόν για έναν Χριστιανό να εμπιστευθεί ψευδοδιδάσκλους; Είναι δυνατόν να οδηγήσουν οι ψευδοδιδάσκαλοι τους ακολούθους τους **στον Αληθινό Ιησού της Βίβλου ο Οποίος είναι «επί πάντων Θεός ευλογητός εις τους αιώνας»** (Ρωμαίους 9[θ']:5) **ώστε να προσευχηθούν σ' Αυτόν, δηλαδή, να επικαλεστούν το όνομά Του για να σωθούν;** (Ρωμαίους 10 [ι']:13) Εάν «Ναι!», τότε γιατί μας προειδοποιεί η Γραφή ότι, μεταξύ μας «... θέλουσιν εἶσθαι ψευδοδιδάσκαλοι, οἵτινες θέλουσι παρεισάξει αιρέσεις ἀπωλείας, αρνούμενοι και τον αγοράσαντα αυτούς Δεσπότην, επισύροντες εις εαυτούς ταχείαν ἀπόλειαν»; (Β' Πέτρου 2[β']:1)

Ενώ είναι δύσκολο για εκείνους που δεν γνωρίζουν καλά την κοινή Ελληνική γλώσσα του πρώτου αιώνα να ανακαλύψουν τα λάθη μιας μετάφρασης ή μεταγλώττισης, **είναι πολύ πιο εύκολο να αναγνωρίσουν τους ψευδοπροφήτες.** Ας δώσουμε προσοχή στα ακόλουθα:

Το ρήμα «προφητεύω» σημαίνει «προλέγω τα μέλλοντα». Επομένως, το μόνο που πρέπει να κάνει ένας είναι **να εξετάσει το ιστορικό εκείνων που παρουσιάζονται σαν προφήτες.** Αυτή ήταν η συμβουλή που έδωσε η Σκοπιά στους ακολούθους της! Στο περιοδικό «Η Σκοπιά» της 4/1/72, στη σελίδα 197, στην Αγγλική, έγραψαν ότι ο Ιεχωβά είχε ένα προφήτη για να τους προειδοποιήσει, ότι αυτός ο προφήτης δεν ήταν μόνο ένας άνθρωπος αλλά ήταν ένα σώμα από άνδρες και γυναίκες που σήμερα είναι γνωστοί ως Χριστιανοί Μάρτυρες του Ιεχωβά. Επίσης

είπαν ότι είναι ένα πράγμα για κάποιον να λέει ότι είναι προφήτης, αλλά ότι είναι άλλο πράγμα το να το αποδείξει. Και κατέληξαν με το να πουν ότι **ο μόνος τρόπος για να αποδειχθεί κάτι τέτοιο είναι να εξετάσει κανείς το ιστορικό τους!**

Ωραία λοιπόν, **ας εξετάσουμε το ιστορικό τους:**

Στο βιβλίο τους “The Time is at Hand”, 1908, έγραψαν ότι η βασιλεία του Θεού είχε ήδη αρχίσει από το 1878 μΧ και ότι ο πόλεμος της ημέρας εκείνης της μεγάλης του Θεού του Παντοκράτορος (Αποκάλυψις 16[ιστ’]:14), θα έλθει στο τέλος του το 1914 μΧ με την ανατροπή των επίγειων βασιλειών. **Για σίγουρα, τα παραπάνω λόγια τους είναι μια αποδειγμένη ψευδοπροφητεία!**

Στο ίδιο βιβλίο, στη σελίδα 170, έγραψαν ότι οι Καιροί των Εθνών θα λήξουν στο πλήρες στο έτος 1914 μΧ, και ότι **η Βασιλεία του Χριστού θα ιδρυθεί στο πλήρες το έτος εκείνο. Για σίγουρα, τα παραπάνω λόγια τους είναι μια αποδειγμένη ψευδοπροφητεία!**

Στο «The Golden Age», 6/6/23, σελίδα 563, έδωσαν μια νέα ημερομηνία. Έγραψαν ότι η Αγία Γραφή δείχνει ότι **η αυτοκρατορία του Σατανά η οποία άρχισε να διαλύεται με τον πρώτο παγκόσμιο πόλεμο, θα έλθει στο τέλος της σε έντεκα χρόνια από το 1914 μ.Χ., δηλαδή, το 1925.** Έτσι, αφού η αυτοκρατορία του Σατανά συνεχίζει να υπάρχει και μετά το 1925, **αποδεικνύεται ότι και αυτή η πρόβλεψή τους ήταν μια ψευδοπροφητεία!**

Στη Σκοπιά της 9/11/22, σελίδα 262, στην Αγγλική, έγραψαν ότι οι Γραφές δείχνουν ότι **η ημερομηνία 1925**

είναι πιο ακριβής από το 1914. Τα λόγια τους απεδείχθησαν ξανά να είναι μια **ψευδοπροφητεία!**

Στη Σκοπιά της 4/1/23, σελίδα 106, στην Αγγλική, έγραψαν ξανά για το **1925** και είπαν ότι οι Χριστιανοί της σημερινής εποχής έχουν κάτι πολύ περισσότερο για να βασίσουν την πίστη τους από ότι είχε ο Νώε για να βασίσει την πίστη του για τον επερχόμενο κατακλυσμός! Τι ήταν η πρόβλεψή τους για το **1925; Για σίγουρα, ψευδοπροφητεία!**

Το 1921 και 1922, προφήτευαν ότι ο Αβραάμ, ο Ισαάκ, ο Ιακώβ και άλλοι πιστοί **θα ανασταίνονταν στο έτος 1925** και ότι **εκατομμύρια ζώντων που ζούσαν την εποχή εκείνη δεν θα πέθαιναν ποτέ!** (“The Golden Age”, 3/18/21, σελίδα 381, και 3/1/22, σελίδα 350.) **Μήπως μπορεί να πει κανείς ότι αυτές δεν ήταν οι μεγαλύτερες ψευδοπροφητείες των τελευταίων δύο χιλιάδων ετών;**

Την εποχή εκείνη, επειδή οι αρχηγοί της οργανώσεως της Σκοπιάς πίστευαν δυνατά στην παραπάνω ψευδοπροφητεία τους για την ανάσταση των αρχαίων πιστών, ή και επειδή ήθελαν να κάνουν τους ακολούθους τους να πιστέψουν την παραπάνω ψευδοπροφητεία, ενήργησαν ως εξής:

Στην δεκαετία του 1920-1930, έλαβαν υπό την κατοχή τους ένα μεγάλης αξίας οικόπεδο στο Σαν Ντιέγκο της Καλιφόρνιας. Εκεί έχτισαν ένα πολυτελέστατο μέγαρο το οποίο ονόμασαν «**Μπεθ-Σαρίμ**» που στα Εβραϊκά σημαίνει «**οίκος αρχόντων**». Ο σκοπός τους για το κτίριο αυτό ήταν να το χρησιμοποιήσουν ως κατοικία για τους αρχαίους αριστοί, δηλαδή για τον Αβραάμ, τον Ισαάκ και άλλους, οι

οποίοι, σύμφωνα με την ψευδοπροφητεία τους, επρόκειτο να αναστηθούν την εποχή εκείνη.

Αργότερα, επειδή ένιωσαν ότι το «Μπεθ-Σαρίμ» δεν θα ήταν αρκετά μεγάλο για να στεγάσει τους αρχαίους αριστείς, επεκτάθηκαν σε ένα άλλο οικόπεδο. Εκεί, έχτισαν μια άλλη βίλα, την οποία ονόμασαν «Μπεθ-Σαν» που στα Εβραϊκά σημαίνει «οίκος ασφαλείας».

Εδώ σας παρουσιάζω μια φωτογραφία της βίλας «Μπεθ-Σαρίμ»:



Μπεθ-Σαρίμ

Στην επόμενη σελίδα σας παρουσιάζω μια φωτογραφία της βίλας «Μπεθ-Σαν»:



Μπεθ-Σαν (όπως φαινόταν το 1945)

Οι παραπάνω βίλες έγιναν μνημεία της ψευδοπροφητείας τους!

Πόσες φορές θα πρέπει να δολοφονήσει ένας προκειμένου να ονομασθεί «δολοφόνος»; **MONO MIA!** Παρομοίως, πόσες ψευδοπροφητείες θα πρέπει να δώσει ένας προκειμένου να ονομασθεί «ψευδοπροφήτης»; **MONO MIA!** Τώρα που αναθεωρήσαμε το ιστορικό τους, όπως οι ίδιοι μας προκάλεσαν να κάνουμε, τι μας δείχνει; Θα σας αφήσω να απαντήσετε **εσείς!**

Και όμως, δείτε τι έγραψε το «Ξύπνα» (ένα από τα περιοδικά της εταιρίας Σκοπιά) της 8^{ης} Οκτωβρίου, 1968 στην Αγγλική, στη σελίδα 23:

“True, there have been those in times past who predicted an “end” to the world, even announcing a specific date ... Yet, nothing happened. They were guilty of false prophesying. Why? What was missing? ... Missing from such people were God’s truths and the evidence that He was using them.”!!!

Ιδού η ελεύθερη μετάφραση των παραπάνω λόγων τους:

«Είναι αλήθεια, ότι στο παρελθόν υπήρξαν άνθρωποι οι οποίοι προφήτευσαν το «τέλος» του κόσμου, και μάλιστα ανακοίνωσαν και ορισμένη ημερομηνία ... Και όμως, δεν συνέβη τίποτα. Γιατί; Τι έλειπε; ... Αυτό που έλειπε από αυτούς τους ανθρώπους ήταν οι αλήθειες του Θεού και η απόδειξη ότι Αυτός τους χρησιμοποιούσε.» (Μετάφραση και έμφαση του συγγραφέα).

Και ο Ιησούς είπε, *«...από τα λόγια σου θα καταδικαστείς.»* (Ματθαίος 12[ιβ’]:37)

Μάρτυρες του Ιεχωβά οι οποίοι προσπαθούν, με ένα φανατικό τρόπο, να υπερασπίσουν τη Μητέρα Οργάνωσή τους λένουν ότι οι αρχηγοί τους ποτέ δεν προφήτευσαν ψευδώς, αλλά ότι απλώς είχαν **«λανθασμένες προσδοκίες»!** Η αντίδρασή μου είναι, *«Αν δώσετε την ίδια δικαιολογία σε όλους τους ψευδοπροφήτες όλων των εποχών, τότε, δεν θα υπάρξει ποτέ κανένας ψευδοπροφήτης!»*

Άλλοι Μάρτυρες μου έχουν πει για τους αρχηγούς τους, **«Οι αδελφοί μας είναι πολύ ταπεινοί. Παραδέχονται τα λάθη που έχουν κάνει στο παρελθόν.»** Σε ανθρώπους που σκέφτονται με τον ίδιο τρόπο η απάντησή μου είναι, **«Ο Ιησούς δεν έκανε καμιά διάκριση μεταξύ ταπεινών και**

αλαζόνων ψευδοπροφητών. Στο εικοστό τέταρτο κεφάλαιο του Ματθαίου δεν είπε στους ακολούθους Του ότι είναι εντάξει να ακολουθούν και να πιστεύουν ταπεινούς ψευδοπροφήτες!»

Οι ψευδοπροφήτες είναι ψευδοπροφήτες! Ότι δικαιολογίες και να δώσουν αφού οι «προφητείες» τους δεν εκπληρωθούν, δεν πρέπει να αποφεύγουν το στίγμα. Όταν οι «προφητείες» τους αστοχήσουν να εκπληρωθούν, πρέπει να ανακηρύσσονται αμέσως ως ψευδοπροφήτες ώστε να μη τους πιστεύει και να μη τους ακολουθεί κανένας από εκείνους που θέλουν να γνωρίσουν και να υπηρετήσουν τον Θεό.

Εκείνοι από τους Μάρτυρες του Ιεχωβά που αγαπούν την Αλήθεια (Ιωάννης 14[ιδ']:6), θα πρέπει να εκβάλλουν τον θρησκευτικό τους φόβο (Α' Ιωάννου 4[δ']:18) και να **υπακούσουν** τον Κύριο Ιησού Χριστό (Ματθαίος 24 [κδ']:23-27). Έτσι μόνο θα παύσουν να πιστεύουν, να ακολουθούν, να υποστηρίζουν και να εξυψώνουν ψευδοπροφήτες.

Τώρα είναι καιρός γι' αυτούς να μελετήσουν την Αγία Γραφή (όχι την μετάφραση των ψευδοπροφητών), για να αναγνωρίσουν τον Αληθινό Ιησού της Γραφής. Τώρα είναι καιρός να παύσουν να πιστεύουν και να ακολουθούν τον ψευδή Ιησού που τους έχουν παρουσιάσει οι ψευδοπροφήτες. Ο ψευδής Ιησούς της Σκοπιάς που είναι ένα κτίσμα, ο αρχάγγελος Μιχαήλ και ο αδελφός του Σατανά (Σκοπιά 3/1/1932, σελίδα 76, παραγράφους 2,3, στην Αγγλική), δεν έχει τη δύναμη να σώσει κανένα! Μόνο εκείνοι που πιστεύουν στον **μονογενή** (όχι σε έναν μονόκτιστο) **Υιό** του Θεού έχουν αιώνια ζωή (Ιωάννης 3[γ']:16· 8[η']:24). «**Μονογενής**» δεν σημαίνει «**μονόκτιστος**»! Εκείνοι που δεν

πιστεύουν στον Αληθινό Ιησού της Γραφής δεν μπορούν να τιμούν τον Υιό **ακριβώς το ίδιο** όπως τιμούν τον Πατέρα (Ιωάννης 5[ε']:23). Εκείνοι που δεν έχουν αναγνωρίσει το γεγονός ότι ο Ιησούς είναι Θεός εν σαρκί (Ιωάννης 1[α']:1,14), δεν μπορούν να ομολογήσουν με το στόμα τους ότι **Αυτός είναι ο «Κύριος», ο ΓΧΒΧ των εδαφίων Ρωμαίους 10[ι']:9,13 του Οποίου το όνομα πρέπει να επικαλεστούν** (δηλαδή, στον Οποίον πρέπει να προσευχηθούν) **ώστε να σωθούν**. Τώρα είναι καιρός να πιστέψουν, να ακολουθήσουν, να υπακούν, να υποστηρίξουν και να εξυψώνουν τον Αληθινό Ιησού της Γραφής ο Οποίος είναι ο Αληθινός Προφήτης και Χριστός. **Σ' Αυτόν ανήκει η δόξα στους αιώνας** (Β' Πέτρου 3[γ']:18· Αποκάλυψις 5[ε']:13)!